
 

Evaluation Satisfaction des participants- Formation ETP 2023 
 
Sur les 14 participants ayant terminé la formation tous ont répondu au questionnaire.  
 

Contenu de la formation 🙁 😐 🙂 

1. La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 
  14 

2. La formation était-elle adaptée à votre niveau ? 
 2 12 

3. Les outils et supports pédagogiques de la 
formation, étaient-ils adaptés selon vous ?  2 12 

 
Commentaires :  

 Riche (x2) 

 Attentes pleinement satisfaites (x2) 
- La pluridisciplinarité des participants est un plus (X2).  

 Très intéressante ; Approche des sujets très intéressante (x2) 

 Adapté à mon niveau, Outils parfaitement adaptés à ma pratique ; Contenu adapté et clair. (x 2) 

 Interactif. Le travail en groupe a créé une vraie cohésion.  

 Très compréhensive 

 Dynamique 

 Très aidante et motivante pour se lancer dans l’ETP alors qu’il n’y a rien d’existant actuellement 

 J’ai l’impression d’avoir tous les éléments pour créer une séance et même un programme 

 Pédagogie au top 

 Je me n’attendais pas à ce genre de formation, mais j’ai adoré et je suis prête à recommencer.  
- J’ai pu échanger avec des professionnels  
- Le contenu de la formation me permettra de prendre charge des patients de façon plus adaptée 
- Manque des outils pour les adultes 
- Le contenu est vaste et permet de se projeter après chaque étape. Un déroulé tout à fait 

chronologique pour l’apprentissage et parfait pour la construction d’un programme ETP.  
- Le fait de ne pas être un personnel médical n’a pas été une barrière.  
- De très bons supports d’apprentissage 
- J’avais déjà des connaissances sur une partie des apports de la formation et j’aurais aimé pourvoir 

détailler certaines choses.  
  



 

Les formateurs 🙁 😐 🙂 

1. Les informations apportées par le formateur, 
étaient claires ? 

     14 

2. Selon vous, les objectifs de la formation ont été 
atteints ? 

     14 

 
Commentaires : 

 Toujours bienveillants, à l’écoute (x 3) 

 Bonne transmission des connaissances (x2) 

 Ont pris le temps de discuter avec chacun d’entre nous sur nos projets (x2) 

 Formateurs compétents et complémentaires (x 2) 

 Très bon (x2) 
- Les informations étaient claires et fluides, (x 2) 
- Objectifs atteints. Ne manque plus que la mise en pratique qui est encore inquiétante même si on 

est beaucoup mieux armé maintenant (x2).  

 Formateurs agréables 

 Facilitent les échanges 

 Formateurs adaptés au groupe 

 Bonne équipe de formateurs 
- Grace aux formateurs j’ai réussi à ma projeter et grâce à leurs conseils j’ai pu élaborer une séance 

complète.  
- Supers pédagogues  
- La présentation du patient expert permet de mieux comprendre son rôle et son importance 
- Respect du temps de parole 

 
  



 

Organisation 🙁 😐 🙂 

1. Le lieu choisi, était-il adapté à la formation ?     14  

2. La durée de formation, est-elle suffisante ?    6  8 

3. La fréquence des sessions (2 jours tous les 2 
mois) est-elle adaptée ?  

    14  

 
Commentaires : 

 Bonne organisation (x 4) 

 Suggestion de faire une séance pratique de simulation d’une séance ETP (x2) 

 Eviter le vendredi avant les vacances de Noel pour la prise des billets de train. (x2)  

 Bon format, timing parfait (x2) 

 La formation pourrait être un peu plus longue (x2) 

 Le programme a été respecté 

 Salle adaptée sauf le premier jour 

 Suggestion d’avoir la diffusion d’une séance ETP filmée pour avoir une idée concrète de ce que 
c’est.  

- Très bon accueil  
- Bonne idée d’avoir le petit déjeuner disponible pendant ma session 
- Très bien le temps entre les 2 sessions. Cela permet de réfléchir etc…  et de oir les objectifs à 

réaliser pour animer une séance ETP  
  



Commentaires des participants lors de la discussion en plénière à la fin de la formation 
(Décembre 2023) 

 

- Passer plus de temps sur l’outil du PACA 

- Envoyer l’outil Comète en amont de la session 2 

- Avoir des exemples de déroulé 

- Echange sur les déroulés de chacun en visio 

- Changer la vidéo sur l’Entretien Motivationnel canadien 

- Pas de points hors sujets ou non pertinents 

- Organisation : OK 

- Bonne dynamique 
 
 
 


